

雖然《小肥肥一族》的動畫版是由日本製作，不過並非由日本人原創亦非日漫作品，而是由已故芬蘭女作家兼插畫家 Tove Jansson 創作的一系列童話小說、畫集及連環圖漫畫。《小肥肥一族》可算是每個芬蘭人都讀過的故事，在芬蘭文化中有着重要的位置。動漫中的姆明一族有着河馬般的外形，圓圓身體、大鼻子及雪白皮膚，非常可愛。故事中他們居於芬蘭森林深處的姆明谷，享受無憂無慮的生活。而《小肥肥一族》的故事便是圍繞着姆明和他一班朋友所發生的冒險經歷和各類千奇百怪的趣事。

受歡迎，今年大年初一，福田星河 COCO Park 的 L1 開設約 3,000 平方呎的 MOOMIN CAFE 快閃店，預計營業至 8 月，啱晒一眾愛北上玩樂的姆明粉絲。Cafe 門外已經有大大個姆明公仔呆坐在門外迎賓，加上坐於樹幹上的老友史力奇吹住笛，兩大主角先跟大家打卡。踏入大門，可見到設計以冰川為主題的 Cafe，每個角落都滿滿姆明家族角色的姆明谷打卡元素，包括有姆明媽陪坐的冰屋、雪地及釣魚場景等，每個場景也令一眾姆明迷回憶滿滿。值得一提，Cafe 天花板的燈光設計成光線經常變動，如同極光一樣，令大家如同置身芬蘭的姆明谷。

闖冰屋搵姆明媽嘆茶

《小肥肥一族》在內地也深受



史力奇（左）與亞美在經典場景幸福橋，是店內其中一個打卡位。



掃一掃睇片



猶如置身冬日的姆明谷，Cafe 的布置充滿北歐風。



MOOMIN CAFE 吸引不少港客追尋兒時回憶。

芬蘭動畫《小肥肥一族》（內地譯：姆明一族）於九十年代曾在港播出，主角姆明、史力奇及亞美在那些年曾風靡不少 70 後、80 後。近日深圳福田星河 COCO Park 開設「MOOMIN CAFE 華南首間體驗店」，姆明家族角色齊集歡迎大家，打卡冰屋、史力奇幸福橋，更有不同紀念品如姆明公仔、雨傘、公仔掛件等，順道嘆姆明咖啡及蛋糕，體驗店暫時營業至 8 月，各位姆明粉絲快快北上朝聖！ 採、攝：龍獅

福田好去處 深入姆明谷

大家甫進店即有姆明（左下）與好友歌妮、姆明爸爸恭迎大家。

MOOMIN CAFE

地址：深圳福田區福華三路 268 號 COCO Park 地下 L1S-090

交通：深圳地鐵 1 號線或 3 號線購物公園站

營業時間：10am - 10pm（周一至周四、周日）
10am - 10:30pm（周五、周六）



肥嘟嘟的姆明媽媽，等大家在冰屋一起 High Tea。



Cafe 供應蛋糕、酸奶等給大家慢慢嘆。



店員手持的美式咖啡（左）口感細膩，Latte 亦柔順絲滑。



搖頭小貓擺設有不同貓種款式。



萌爆大貓打卡裝置，輕鬆呢 like。

貓奴集結 朝拜主子

大家嘆完姆明咖啡，可上商場 L2050 號舖的貓主題美術商店「CALL ME PANDA」，該店名字雖然叫熊貓，卻原來是走文青風的貓貓世界，有齊不同貓圖案飾品、公仔等文創用品。品牌源自北京，主旨是希望大家「悅己」，每個人也應該如國寶熊貓一樣，享受自在及喜樂生活。CALL ME PANDA 於深圳暫時在地鐵高新園站的萬象天地也有分店，而 COCO Park 店開業約 2 個月，由於較近羅湖及福田口岸，因此吸引不少香港貓奴「探店」，

大家到場可先找大貓打卡裝置朝拜一番，祈求家中的主子「貓」運亨通。店家的「含貓量」100%，有各種貓相相關藏品、擺件潮玩，體驗如同逛美術館一樣。不過，貓奴最痛苦是全店超多貓貓文創、環保袋、餐具等，多幅牆也擺滿貓帆布袋、環保袋，畫面超級震撼，大家肯定荷包大出血。店員 kitty 受訪時稱：「我哋大貓打卡裝置聚人氣，好多人嚟影相，唔同產品亦有捧場客，¥49 的搖頭小貓擺設最吸港客，¥198 保溫杯也多人買！」

MOOMIN CAFE 亦準備大量姆明家族周邊好貨，公仔、廚具、香薰、水煲、雨傘等等靚靚產品發售，大部分也勁啱港客口味。有指他們多在周末及周日探店，以家庭客、年輕人為主，最愛掃姆明、史力奇及亞美的公仔掛件，而產品大部分也是從日本進口，因此質素有保證。食物方面，Cafe 供應不同味道蛋糕、酸奶；至於咖啡，最抵飲有 ¥14 的美式咖啡，Latte 亦僅賣 ¥17，店家暫時未有在美團提供優惠，價格已算便宜。據知店家選用台灣的味全牛奶；製作蛋糕的奶油則使用香港很多餐廳使用的總統牌，現場特別擺放不少《小肥肥一族》中文版及英文版漫畫書，港客可一邊嘆啡一邊看書，勁 Chill。